
Οι περιφερειάρχες ανησυχούν

Με επιστολή-παρέμβαση προς το προεδρείο της Ένωσης Περιφερειών Ελλάδας (ΕΝΠΕ) και
τους περιφερειάρχες όλης της χώρας, ο περιφερειάρχης Πελοποννήσου, Πέτρος Τατούλης,
ζητά την άμεση σύγκληση του οργάνου και την ενεργοποίηση του απέναντι στη
«διαφαινόμενη ακυβερνησία» η οποία, όπως τονίζει, αναδεικνύει πλέον ότι «η νέα Ελλάδα,
μόνο μέσα από την αυτοδυναμία των Περιφερειών μπορεί να αρχίσει να παίρνει σάρκα και
οστά».       

Στο πλαίσιο αυτής της παρέμβασής, ο Πέτρος Τατούλης ζητά από τον περιφερειάρχη
Αττικής και πρόεδρο της ΕΝΠΕ να δρομολογήσει συνάντηση των 13 περιφερειαρχών μέσα
στις επόμενες ώρες.

  

Ο περιφερειάρχης Πελοποννήσου σημειώνει χαρακτηριστικά στην επιστολή του: «Οι
περιφέρειες είναι αυτή τη στιγμή το μοναδικό ανάχωμα, ο μόνος πόλος σταθερότητας, η
μόνη δυνατότητα της χώρας να ανατρέψει άμεσα το FACE LOSS, που έχει υποστεί εξαιτίας
της βαθιάς και χρόνιας παθογένειας του πολιτικού συστήματος».

  

Υπογραμμίζει επίσης: «Όποιος διακυβεύσει το μέλλον της χώρας, θα μας βρει σκληρά
απέναντι, όχι στο θεωρητικό επίπεδο, αλλά στην καθημερινή πρακτική της άσκησης των
εξουσιών μας, όπως προβλέπεται από το νόμο».

  

Ο Πέτρος Τατούλης προσθέτει ότι «σήμερα είναι η στιγμή της μεγάλης μας ευθύνης.
Πρέπει να βγούμε μπροστά από το περιθώριο των πολιτικών εξελίξεων, όπου θέλουν να
απομονώσουν το θεσμό τα διάφορα κέντρα εξουσίας που έχουν κάνει τις

  

συμφωνίες τους με κόμματα ή με το πολιτικό προσωπικό, όχι με στόχο να βγουν οι πολίτες
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από την κρίση, αλλά προκειμένου οι ίδιοι να πλειοδοτήσουν πάνω στην κρίση κομίζοντας
τεράστια ίδια οφέλη».

  

Τέλος, στην επιστολή του προς την ΕΝΠΕ και τους ομολόγους του τονίζει πως, ο
ευρωπαϊκός προσανατολισμός της χώρας είναι ειλημμένη απόφαση των Ελλήνων και δεν
αμφισβητείται. «Όποιος ένεκα δόλου ή ανοησίας ή ιδεοληψίας, με ενέργειες ή

  

παραλείψεις του θέσει σε κίνδυνο αυτό το κεκτημένο δεν μπορεί παρά να θεωρηθεί
επικίνδυνος για τον τόπο» επισημαίνει.

  

TA NEA
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